Сценарий на День защитника Отечества
«Будем в Армии служить, будем Родину любить!» для средней группы детского сада
                                                                      Подготовила и провела

Воспитатель Журавкова С.В.

                                                                         МБДОУ детский сад №33
                                               г.Брянска
         Цель мероприятия: Заложить основу патриотического воспитания у детей, Приобщить детей к общечеловеческим ценностям, из которых складывается впоследствии важнейшее чувство – любовь к Родине. Воспитывать доброту, чувство привязанности, любви к своим близким; Дать представление о том, что мужчина – это защитник семьи, Родины. Воспитывать у мальчиков чувство долга, силы, ответственности, желание защищать слабых, свою Родину. Учить овладевать образно-игровыми имитационными движениями в сочетании с музыкой.
         Ход мероприятия:

(Дети входят в зал под музыку песни «Солдатушки» маршируют и выполняют движения, встают в полукруг)

Ведущий: Ребята, вся наша страна 23 февраля празднует День Защитника Отечества. В этот день мы поздравляем всех мужчин и мальчиков – бывших и будущих солдат – защитников Родины. Солдаты и командиры Российской Армии охраняют нашу мирную жизнь. Надо быть сильным, смелым, и умелым.

Ведущий: У нас в группе тоже есть свои пока еще маленькие, будущие мужчины, солдаты, защитники.

1 реб. :
 Мы, ребята молодцы

Весело шагаем.

«Левой-правой, раз, два, три»-

Дружно повторяем!

Кричалка «Аты-баты» (на месте в полукруге)

2 Реб.:

Будем в армии служить

Родине поможем.

Маму, папу защитим

И девчонок тоже.

Ведущий: А теперь пришла пора

Поиграть нам, детвора.

Игра «Доставь пакет»

(играют 2 мальчика; мальчикам нужно доползти до края ковра и взять секретный пакет, обратно добежать до воспитателя и отдать ему пакет)

Ведущий: Ну-ка смелые бойцы,

Вы ребята молодцы!

А покажем-ка мы вместе как солдат служил. (Пальчиковая игра)
Игра «Как солдат служил? »

1. Как служил? (большой палец вверх)

2. Как дружил? (пальцы в замок)

3. Как по цели стрелял? (пиф-паф (указательный палец вперед)

4. Как в казарме спал? (сложить ладошки, храпеть)

5. Как кашу ел? (показ рукой, ням-ням-ням)

6. Как в строю песню пел? (ля, ля, ля)

7. Как по дому скучал? (руки к глазам, плачет)

8. Как маршировал? (марш на месте)

9. А как смеялся? (хи-хи-хи, ха-ха-ха)

3. Реб.:
 Хочу я в Армию пойти,

Хочу солдатом стать.

Хочу я подвиг совершить,

Россию защищать!

Ведущий: Вырастут наши мальчики и пойдут служить в Армию в разные войска и будут ходить на парады.
Игра «Парад»

Ведущий: Вот и бубен наш поет, на парад ребят зовет!

«Быстро скачет на конях кавалерии отряд» (дети скачут галопом)

«Плывут по морю корабли, посмотрите вот они» (руки лодочкой)

«В небе летчики — пилоты, ведут большие самолеты» (руки в стороны)

«Танки мчатся в поле чистом, управляются танкистом»(моторчик)
«А теперь пришла пора крикнуть армии Ура» (маршируют, кричат)

(садятся на места)

Воспитатель: Наш праздник посвящается нашим папам, дедушкам и мальчикам!

4реб (девочка):
 Папин праздник – главный праздник

Всех мальчишек и мужчин

И поэтому сегодня

Их поздравить мы хотим

5 реб. (девочка):
Мы желаем папам счастья

И мальчишкам тоже

Если вдруг вам станет плохо,

Приходите, мы поможем.
Речевая игра «Надо дружно жить на свете»

Ведущий: Нужно дружно жить на свете. Дружно?

Дети: Дружно!

Ведущий: Это знать большим и детям нужно?

Дети: Нужно!

Ведущий: Если ссора приключится, - плохо?

Дети: Плохо!

Ведущий: Нужно тут же помириться, - верно?

Дети: Верно!

Ведущий: А теперь  девочки поздравят наших мальчиков и подарят им подарки. Растите, ребята, сильными, смелыми, умными.

